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Ve Španělském sále na Pražském hradě byly dnes slavnostně předány Ceny ministra
zdravotnictví. Jednu z nich – Cenu za rozvoj zdravotně sociální péče – získala Mgr. Jitka
Richterová, metodička zdravotních a sociálních projektů Arcidiecézní charity Olomouc.

Mgr. Jitka Richterová pracuje v Charitě od roku 2006 na pozici metodika zdravotních a sociálních
služeb Arcidiecézní charity Olomouc (ACHO), která pokrývá Olomoucký, Zlínský, Jihomoravský a
Pardubický kraj. Vede odborná kolegia pro pracovníky zdravotních služeb na regionální úrovni
ACHO i celostátní úrovni Charity Česká republika (CHČR).

Specializuje se na metodické vedení zdravotních a sociálních služeb, rozvoj domácí péče, paliativní
péče a vzdělávání zdravotních sester. Stála u vzniku projektů, které propojují zdravotní a sociální
oblast (tzv. zdravotně sociální pomezí), a vzdělávací platformy Qualitas Optima 2020. Její práce
pomáhá tisícům klientů, kteří potřebují komplexní podporu v nemoci, stáří nebo při dlouhodobé péči
o blízké.

Vedla pracovní skupinu na zpracování ošetřovatelských standardů pro domácí zdravotní péči a v
sociální oblasti třeba projekt Nestandardně ke standardům, který se věnoval zejména naplňování
standardů kvality v praxi sociálních služeb.

"Jitka Richterová dlouhodobě propojuje zdravotní a sociální služby tak, aby tato péče byla dostupná,
důstojná a reagovala na skutečné potřeby lidí. Její práce má dopad nejen na klienty, ale i na
systémové nastavení péče v České republice," uvedla Ludmila Kučerová, manažerka pro oblast
zdravotnictví Charity Česká republika.

"Její role je nezastupitelná v posilování odbornosti charitních pracovníků a mezioborové spolupráce
na zdravotně sociálním pomezí. Díky její činnosti je Charita Česká republika v současnosti lídrem
komunitní péče v České republice," uzavírá Ludmila Kučerová.

Ocenění se uděluje fyzickým osobám za mimořádný přínos v oblasti zdravotně sociální péče. Laureáti
obdrží čestnou plaketu a finanční odměnu 40 000 Kč. Slavnostní večer probíhá u příležitosti
Mezinárodního dne osob se zdravotním postižením, a to ve spolupráci se Sjednocenou organizací
nevidomých a slabozrakých (SONS ČR).

Charita Česká republika sdružuje téměř 300 místních Charit a je jedním z největších nestátních
poskytovatelů sociálních a zdravotních služeb v zemi. Pomáhá lidem v akutní nouzi i v dlouhodobě
tíživé sociální situaci. Zřizovatelem Charity Česká republika je Česká biskupská konference. Pomoc
je poskytována všem bez ohledu na náboženství, rasu, národnost, státní či politickou příslušnost s
respektem k právům a důstojnosti každého člověka. Charita Česká republika je členem
mezinárodních organizací Caritas Internationalis a Caritas Europa.
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